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BÁO CÁO

KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT HỘI NGHỊ CÁN BỘ, VIÊN CHỨC VÀ LAO ĐỘNG NĂM HỌC 2014-2015; PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2015-2016
   
Phần thứ nhất

ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT HỘI NGHỊ CÁN BỘ, VIÊN CHỨC
VÀ LAO ĐỘNG NĂM HỌC 2014-2015
Thực hiện Nghị quyết Hội nghị cán bộ, viên chức và lao động (CBVC&LĐ) Trường Đại học Hồng Đức về phương hướng, nhiệm vụ năm học 2014-2015; sau một năm triển khai thực hiện Nghị quyết với sự nỗ lực phấn đấu của các tổ chức chính trị, đơn vị và  toàn thể CBVC&LĐ; đến nay, Nhà trường đã hoàn thành kế hoạch, nhiệm vụ năm học 2014-2015 với những kết quả cụ thể sau: 
I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng được tăng cường, các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nhiệm vụ chính trị của Nhà trường được triển khai thực hiện kịp thời, hiệu quả    

Triển khai quán triệt, xây dựng chương trình hành động thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng kịp thời, phù hợp với nhiệm vụ chính trị của Nhà trường:

Năm học 2014-2015, Nhà trường tiếp tục triển khai quán triệt thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Tỉnh Thanh Hóa lần thứ XVII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường lần thứ III, Nhà trường tổ chức thành công Đại hội Đảng bộ lần thứ IV, nhiệm kỳ 2015-2020; Tuyên truyền, phát động các phong trào thi đua thực hiện xuất sắc nhiệm vụ được giao trong tập thể cán bộ, công nhân viên chức và lao động, học sinh sinh viên hướng tới Đại hội Đảng bộ lần thứ IV, nhiệm kỳ 2015-2020.
Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết 14/NQ-CP của Chính phủ về "Đổi mới cơ bản và toàn diện giáo dục đại học Việt Nam giai đoạn 2006-2020" và Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của BCH Trung ương Đảng (khóa XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước. Nhà trường đã thành lập, kiện toàn Ban chỉ đạo, xây dựng và công bố công khai chuẩn đầu ra đối với 100% các ngành đào tạo và cam kết chất lượng đào tạo của Nhà trường; thực hiện rà soát, bổ sung các chỉ tiêu trong chiến lược phát triển Nhà trường giai đoạn 2011-2015 và định hướng đến năm 2020; bổ sung Chương trình hành động thực hiện đổi mới quản lý, nâng cao chất lượng đào tạo của Nhà trường trong thời gian tới. 
Công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho học sinh sinh viên được đổi mới về phương thức, phong phú về nội dung. Nhà trường đã phối hợp với Công đoàn, Đoàn thanh niên thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm” trong cán bộ, giảng viên, công nhân viên chức Nhà trường. Công đoàn, Đoàn thanh niên Nhà trường đã tổ chức nhiều chương trình, hoạt động tình nguyện hỗ trợ giáo dục miền núi, vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn và các hoạt động từ thiện nhân đạo khác, như: ủng hộ quỹ Chương trình “Nghĩa tình Hoàng Sa, Trường Sa”, “Mái ấm công đoàn”, “Màu hoa đỏ”, “Nghĩa tình đồng đội”, “Đền ơn đáp nghĩa”; ủng hộ giáo viên, học sinh vùng sâu, vùng xa, vùng đặc biệt khó khăn tại trường Mầm non xã Ngọc Sơn, huyện Ngọc Lặc, tỉnh Thanh Hóa, ủng  hộ xây dựng khu tưởng niệm Chiến sỹ Gạc Ma, ủng hộ xây dựng khu tưởng niệm đồng chí Lê Hữu Lập - Người thanh niên Cộng sản đầu tiên của tỉnh Thanh Hóa… 

Việc triển khai thực hiện kịp thời các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách của Nhà nước gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của Nhà trường đã tạo được sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của CBGV, HSSV, góp phần xây dựng Nhà trường phát triển vững mạnh.

2. Kế hoạch, nhiệm vụ trọng tâm năm học 2014-2015 của Nhà trường được chỉ đạo thực hiện hoàn thành và đảm bảo chất lượng

2.1. Công tác tuyển sinh và mở ngành đào tạo mới
Nhà trường đã triển khai thực hiện tốt công tác tuyển sinh đào tạo các bậc, hệ năm 2014; công tác tuyển sinh bậc cao học, hệ không chính quy và thi THPT quốc gia năm 2015: ban hành kế hoạch, văn bản hướng dẫn thực hiện công tác truyển sinh; tăng cường các giải pháp thực hiện: đẩy mạnh công tác tuyên truyền về tuyển sinh; tổ chức làm việc với các đơn vị sử dụng lao động nhằm thực hiện công tác dự báo nhu cầu nguồn nhân lực phục vụ cho mở ngành đào tạo mới và ký hợp đồng với các huyện thị, các doanh nghiệp để đào tạo nguồn nhân lực theo địa chỉ sử dụng; phối hợp với các cơ quan chức năng tổ chức thực hiện nghiêm túc công tác tuyển sinh theo đúng quy chế, thực hiện tuyển đúng đối tượng và cơ bản đảm bảo chỉ tiêu được giao.

Năm 2014: Nhà trường tuyển sinh ĐH, CĐ hệ chính quy và xét tuyển từ học sinh là đối tượng 30a, học sinh cử tuyển và LHS Lào đạt trên 95,37% so với chỉ tiêu, tổng số thí sinh duyệt tuyển là 3.462 HSSV, trong đó 2.347 sinh viên hệ đại học, 380 sinh viên hệ cao đẳng, 133 học sinh hệ trung cấp, 180 học sinh hệ cử tuyển và 30a, 96 LHS Lào. Tuyển sinh đào tạo thạc sĩ được 198 học viên của (đạt 99% chỉ tiêu). Ngoài ra, Nhà trường còn tuyển sinh hệ LT, VLVH với 917 sinh viên, học viên của 11 ngành đào tạo trình độ đại học.
Năm 2015: Nhà trường đã tổ chức tốt kỳ thi TPHT quốc gia năm 2015 tại Cụm thi số 24 do Bộ Giáo dục và Đào tạo giao cho Trường Đại học Hồng Đức chủ trì. Hiện nay, Nhà trường đã hoàn thành việc gửi giấy báo và làm thủ tục nhập học cho các thí sinh trúng tuyển nguyện vọng 1, nguyện vọng 2.
Trong năm học, Nhà trường đã tổ chức thi tuyển và quyết định công nhận đối với 08 nghiên cứu sinh của 02 chuyên ngành đào tạo Tiến sĩ là Khoa học Cây trồng và Văn học Việt Nam; mở mới 03 chuyên ngành đào tạo Thạc sĩ (Quản trị kinh doanh, Thực vật học và Quản lý giáo dục) và 03 ngành đào tạo đại học (Luật, Điện - Điện tử và Giáo dục thể chất).
2.2. Công tác dạy học
Thực hiện Chỉ thị của Bộ GD&ĐT, Nhà trường đã xây dựng kế hoạch và chỉ đạo thực hiện công tác dạy học nhằm đảm bảo chất lượng đào tạo năm học 2014-2015, cụ thể là:

- Ban hành đầy đủ hệ thống văn bản hướng dẫn quản lý công tác đào tạo. Tổ chức kiểm tra việc thực hiện kế hoạch của các đơn vị trong toàn trường.

- Tăng cường thực hành môn học, rèn nghề, kiến tập, thực tập, tham quan, thực tế và thực hành, thí nghiệm theo đúng kế hoạch và chương trình đề ra. Đổi mới phương pháp tổ chức thực hành, thực tập; tiếp tục thực hiện công tác khoán cho CBGD và cho cơ sở thực tập. 

- Tăng cường tổ chức chỉ đạo, kiểm tra việc thực hiện các hoạt động nghiệp vụ, tổ chức thi nghiệp vụ của các khối, thi Olympic, tuyển chọn các đội tuyển tham gia thi Olympic sinh viên toàn quốc. Năm học 2014-2015, tổ chức thành công 03 kỳ thi Olympic Tin học, Olympic Toán-Lý-Hóa-Sinh và Olympic tiếng Anh cho sinh viên toàn trường. Sinh viên tham dự các kỳ thi tin học toàn quốc năm 2015, kết quả đạt 07 giải ba, 02 giải khuyến khích.
- Tiếp tục thực hiện lộ trình đào tạo theo hệ thống tín chỉ đối với các ngành đào tạo trình độ đại học, cao đẳng hệ chính quy; phần mềm quản lý đào tạo được sử dụng có hiệu quả trong việc xây dựng kế hoạch, lập thời khoá biểu, lịch thi, quản lý kết quả học tập, điều phối phòng học...

- Tổ chức quản lý, cấp phát văn bằng, chứng chỉ… cho HSSV các bậc, ngành, hệ đào tạo đúng quy chế, quy định. 
- Tổ chức tốt các Hội nghị, hội thảo về công tác đào tạo; tập huấn nghiệp vụ cho các trưởng phó đoàn thực tập sư phạm; thực hiện việc tập huấn bồi dưỡng nghiệp vụ cho Trợ lý giáo vụ các khoa...

- Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học theo hướng tích cực, ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học với trên 70% CBGD đã tiếp cận được với phương pháp dạy học tích cực, bằng việc kết hợp nhiều hình thức như thảo luận nhóm, bài tập, tiểu luận, seminar... trên 70% CBGD được tổ chức dự giờ và có kết quả đánh giá đều đạt khá, giỏi.

- Tiếp tục thực hiện công tác kiểm tra, đánh giá bằng việc đánh giá sự chuyên cần, đánh giá kết quả của quá trình học tập; đề thi học phần được xây dựng theo hướng tổng hợp kiến thức, vận dụng thực tiễn, có ít nhất 40% bài tập thực hành; kết hợp nhiều hình thức thi (viết, trắc nghiệm, vấn đáp, thực hành); tổ chức xây dựng và sử dụng ngân hàng câu hỏi thi.

- Tăng cường sinh hoạt học thuật, tổ chức chuyên đề, hội thảo, câu lạc bộ nhằm tăng cường chất lượng đào tạo trong nhà trường; tư vấn cho sinh viên trong việc tự học, phương pháp học, trong việc tập dượt NCKH, hoạt động nghiệp vụ và trong việc tổ chức các hội thảo, câu lạc bộ chuyên ngành như câu lạc bộ Hoá học, câu lạc bộ Toán học, Vật lý….

2.3. Công tác đảm bảo chất lượng, khảo thí và ISO
- Công tác kiểm định chất lượng và khảo thí: 
+ Năm học 2014-2015, tổng số ĐCCTHP theo tín chỉ được đánh giá 90 HP (kỳ I: 54; kỳ II: 36 ĐCCTHP). Kết quả đánh giá 80,0% ĐCCTHP đạt yêu cầu trở lên (khá chiếm 2,22%; đạt yêu cầu chiếm 77,78%) và 20,0% ĐC chưa đạt yêu cầu theo Hướng dẫn số 149/HD-ĐHHĐ và Hướng dẫn số 150/HD-ĐHHĐ nhưng đã được khắc phục kịp thời.

+ Tổng số ngân hàng câu hỏi thi đã nhập, sử dụng và đánh giá kiểm tra 197 bộ NHCHT (học kỳ I: 132 bộ; học kỳ II: 65 bộ). Kết quả đánh giá 100% đề thi học phần năm học 2014-2015 cơ bản đáp ứng yêu cầu về mục tiêu, nội dung, phương thức, hình thức đào tạo và yêu cầu kiểm tra đánh giá của học phần, trong đó, chất lượng đề thi đạt mức A (trung bình cho các tiêu chí) đạt 82,48%, mức B đạt 12,1, mức C là 0,02% và 5,4% không kết luận. 
+ Nhà trường đã thực hiện lấy ý kiến được 363 lượt giảng viên thông qua 136 lớp chính quy. Kết quả đánh giá: Học kỳ I: mức tốt, khá chiếm 97,01%; mức chưa đạt yêu cầu chiếm 0,79%. Kết quả đánh giá cấp khoa: người học nhận xét mức tốt, khá cao nhất là 99,47%, thấp nhất là 92,57%; tỷ lệ mức chưa đạt yêu cầu cao nhất là 2,21%, thấp nhất là 0,06%. Kết quả đánh giá giảng viên: người học nhận xét về chất lượng HĐGD của giảng viên tỷ lệ mức tốt, khá cao nhất là 100%, thấp nhất là 50,86%; tỷ lệ mức chưa đạt yêu cầu cao nhất là 26,29% , thấp nhất là 0%.

Tiến hành tự đánh giá chất lượng 50 chương trình giáo dục trường đang đào tạo và có sinh viên tốt nghiệp trước tháng 12/2014 (trong đó có 11 ngành thạc sĩ, 26 ngành đại học và 13 ngành cao đẳng). Kết quả tự đánh giá chất lượng chương trình giáo dục cho thấy 100% chương trình đào tạo được đánh giá đạt yêu cầu kiểm định chất lượng.
Thông qua kiến nghị của người học, Nhà trường đã tăng cường sửa chữa hệ thống phòng học, thiết bị, tài liệu phục vụ cho việc dạy học; tăng cường rèn luyện kỹ năng thực hành nghề nghiệp, kiểm soát giờ lên lớp, giờ dạy, hình thức kiểm tra đánh giá, việc lên điểm, công bố điểm thi học phần của giảng viên đảm bảo chính xác, đúng thời gian; tăng cường liên hệ với các trường liên kết để sớm công bố kế hoạch, địa điểm học tập cho các lớp liên kết. Bên cạnh đó, các giảng viên đã quan tâm hơn đến việc đổi mới phương pháp giảng dạy, lựa chọn phương pháp giảng dạy phù hợp hơn, dễ hiểu hơn; cập nhật kiến thức mới, gương mẫu trong việc thực hiện nền nếp, quy chế và thân thiện hơn với người học...
Công tác đảm bảo chất lượng và khảo thí được triển khai hiệu quả, kịp thời trong năm học đã góp phần nâng cao chất lượng đào tạo, quản lý và các hoạt động của Nhà trường.
- Công tác ISO: Tài liệu QMS ISO của Nhà trường liên tục được cải tiến, bổ sung phù hợp với chiến lược phát triển của Nhà trường. Hoàn thành tốt chương trình đánh giá nội bộ theo đúng thủ tục, quy trình. Nhà trường được tổ chức BVQA đánh giá và cấp giấy chứng nhận kết quả vận hành QMS ISO 9001:2008.

2.4. Hoạt động nghiên cứu khoa học và chuyển giao công nghệ
Hoạt động nghiên cứu, thực hiện các đề tài, dự án KH&CN của Nhà trường trong năm học 2014-2015 từng bước được đổi mới và đã đạt được những kết quả quan trọng. Các kết quả NCKH và phát triển khoa học công nghệ từ các đề tài, dự án khoa học được triển khai thực hiện không chỉ phục vụ sản xuất và đời sống, mà còn ứng dụng phục vụ đổi mới đào tạo theo tinh thần Nghị quyết số 29 của BCH Trung ương Đảng. Đây là một trong những điểm mới trong hoạt động NCKH của Nhà trường, đóng góp tích cực vào việc nâng cao chất lượng đào tạo và góp phần thực hiện các mục tiêu kinh tế - xã hội của tỉnh Thanh Hóa:
- Năm học 2014-2015, Nhà trường thực hiện 62 đề tài, dự án khoa học các cấp. Trong đó có 02 đề tài độc lập cấp Nhà nước từ năm trước chuyển sang, 03 đề tài thuộc Quỹ phát triển KH&CN quốc gia Nafosted, 16 đề tài, dự án khoa học cấp tỉnh, 07 đề tài cấp Bộ, 33 đề tài cấp cơ sở. Hoàn thành các thủ tục cần thiết đề nghị Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt 05 đề tài cấp Bộ và UBND tỉnh phê duyệt 05 đề tài cấp tỉnh triển khai thực hiện trong giai đoạn 2015-2017. Số lượng các đề tài nghiên cứu khoa học cấp cao ngày càng tăng cho thấy sự nỗ lực đội ngũ CBGV và sự quyết tâm của Nhà trường trong việc nâng cao chất lượng hoạt động KH&CN, đẩy mạnh hội nhập KH&CN từ đó góp phần nâng cao hiệu quả hoạt động đào tạo của Nhà trường. Nhiều đề tài, dự án KHCN cụ thể được chuyển giao vào sản xuất và đời sống, đem lại lợi ích trực tiếp cho người dân, góp phần vào việc phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh đã khẳng định uy tín về hoạt động nghiên cứu khoa học của Nhà trường, từng bước xứng đáng là trung tâm KH&CN của tỉnh. Bên cạnh đó, trong năm học Nhà trường còn triển khai thực hiện các đề tài, dự án khoa học theo hướng nghiên cứu đổi mới chương trình đào tạo, đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới thi, kiểm tra đánh giá phục vụ công tác đào tạo của Nhà trường.
Các đề tài, dự án khoa học của Nhà trường được thực hiện toàn diện ở các lĩnh vực như khoa học kỹ thuật, công nghệ và nông - lâm - ngư nghiệp, khoa học xã hội và nhân văn, khoa học giáo dục, khoa học tự nhiên và môi trường.
- Trong năm học, Nhà trường đã tổ chức thực hiện 98 hội nghị, hội thảo khoa học các cấp, trong đó có 16 hội thảo có quy mô liên trường và cấp trường, 39 hội nghị, hội thảo cấp khoa và 43 hội thảo cấp bộ môn. Các hội thảo đã hỗ trợ CBGV bổ sung, cập nhật thêm nhiều kiến thức quan trọng trong việc nâng cao chất lượng đào tạo, phát triển chương trình đào tạo đáp ứng nhu cầu xã hội. Nhiều CBGV của Nhà trường đã tham gia có hiệu quả và tham luận tại các hội nghị, hội thảo khoa học quốc gia và quốc tế.
- Năm học 2014-2015 là dấu mốc quan trọng đối với sự phát triển Tạp chí Khoa học của Nhà trường. Sau 5 năm hoạt động, Tạp chí Khoa học Trường Đại học Hồng Đức đã xuất bản được 23 số tạp chí với hơn 500 bài báo khoa học thuộc nhiều khối ngành. Chất lượng các bài báo có hàm lượng khoa học ngày càng cao, quy trình xuất bản chặt chẽ, phản biện độc lập, uy tín. Từ định kỳ xuất bản 4 số/năm đã tăng định kỳ xuất bản lên 6 số/năm với ngôn ngữ xuất bản bằng cả tiếng Anh và tiếng Việt. Tháng 5/2015, Tạp chí Khoa học Trường Đại học Hồng Đức, ISSN: 1859-2759 đã được Hội đồng Chức danh Giáo sư Nhà nước công nhận tính điểm công trình khoa học quy đổi khi xét công nhận đạt chuẩn chức danh Giáo sư, Phó Giáo sư của 04 ngành với mức điểm như sau: Văn học (0-0,5 điểm), Nông nghiệp - Lâm nghiệp (0-0,5 điểm), Vật lý (0-0,25 điểm) và Giáo dục (0-0,25 điểm).
Bên cạnh đó, năm học 2014-2015 cũng là năm có một số lượng lớn các bài báo của CBGV Nhà trường đã được công bố trên các tạp chí khoa học trong và ngoài nước. Đặc biệt, số lượng bài báo của CBGV công bố trên các tạp chí quốc tế có xu hướng tăng lên rõ rệt so với năm trước với 24 bài đăng trên các Tạp chí khoa học nước ngoài. Một số CBGV đã có bài báo được công bố trên các tạp chí uy tín trong danh mục ISI hay cơ sở dữ liệu SCOPUS cho thấy các kết quả nghiên cứu của CBGV Nhà trường ngày càng có chất lượng, từng bước tham gia hội nhập khu vực và quốc tế.
- Hoạt động hợp tác trong nghiên cứu khoa học và công nghệ của Nhà trường ngày càng được chú trọng, theo hướng chủ động và có chiều sâu, tranh thủ các nguồn vốn ngoài ngân sách Nhà trường cho hoạt động KH&CN. Trong năm học 2014-2015, Nhà trường tiếp tục phối hợp với Học viện Nông nghiệp Việt Nam và Trường Đại học Nông Lâm Huế thực hiện dự án do Chính phủ Hà Lan tài trợ; hợp tác với Trường Đại học Zielona Gora (Cộng hòa Ba Lan) trong nghiên cứu về vật lý ứng dụng; ký kết hợp tác với Công ty Cổ phần Công Nông nghiệp Tiến Nông trong nghiên cứu và chuyển giao công nghệ sản xuất nông nghiệp. Các chương trình hợp tác một mặt thu hút nguồn lực từ bên ngoài cho hoạt động KH&CN, đồng thời tạo cơ hội thành lập mạng lưới và các nhóm nghiên cứu nhằm nâng cao chất lượng hoạt động KH&CN, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo của Nhà trường.
- Nhà trường đã phối hợp với Hội Doanh nhân trẻ Thanh Hóa phát động cuộc thi Ý tưởng sáng tạo lần thứ IV với chủ đề "Sáng tạo - Phát triển - Hội nhập" đã tạo ra sân chơi trí tuệ, lành mạnh, phát huy tinh thần sáng tạo, thu hút CBGV, viên chức lao động và sinh viên Trường Đại học Hồng Đức và cán bộ, viên chức lao động các doanh nghiệp trẻ tỉnh Thanh Hóa. Nhà trường cũng đã triển khai đánh giá 23 sáng kiến kinh nghiệm trong cán bộ, viên chức và lao động, kết quả loại A: 08; loại B: 14 và loại C: 01. Thông qua đánh giá xếp loại đã lựa chọn được nhiều SKKN có giải pháp sáng tạo và phù hợp được khuyến khích áp dụng và nhân rộng.  

- Hoạt động NCKH của giảng viên trẻ và sinh viên diễn ra hầu hết ở các khoa và đã góp phần quan trọng trong việc nâng cao chất lượng đào tạo của khoa và Nhà trường. Một số đề tài, công trình của giảng viên trẻ tham gia "Tài năng khoa học trẻ" và Hội nghị khoa học trẻ các khối ngành đã đạt 02 giải ba và 02 giải khuyến khích. Sinh viên toàn trường đã thực hiện 127 đề tài NCKH, trong đó có 90 đề tài đạt giải cấp khoa, 37 đề tài dự thi và đạt giải cấp trường (trong đó: 05 giải nhất, 10 giải nhì, 11 giải ba và 11 giải khuyến khích). Năm 2014, có 01 đề tài sinh viên NCKH đạt giải ba, 01 đề tài đạt giải khuyến khích tại Hội nghị "Tài năng khoa học trẻ".  
2.5. Hoạt động Hợp tác quốc tế

Trong năm học vừa qua, Nhà trường đã chú trọng khai thác thông tin, phát triển quan hệ hợp tác quốc tế với các cơ sở đào tạo n​ước ngoài, liên hệ chặt chẽ và phối hợp với các Sở, Ban, Ngành trong tỉnh, các cơ quan Trung ư​ơng, các trường đại học trong nước để thực hiện kế hoạch, nhiệm vụ năm học phù hợp với tổng thể chiến l​ư​ợc xây dựng và phát triển của Nhà tr​ư​ờng:
- Năm học 2014-2015, Nhà trường cử 09 đoàn cán bộ đi công tác ở các nước: Thái Lan, Đài Loan, Trung Quốc, Hà Lan, Singapore, Campuchia, CHLB Đức, Ba Lan, Nga; làm việc với 10 trường đại học, tổ chức nước ngoài đến từ Nhật Bản, Trung Quốc, Đài Loan, Đức, Hoa Kỳ, Hàn Quốc, Lào, Pháp, Thái Lan, Bỉ. Nhà trường đã thực hiện ký kết, hợp tác trong đào tạo và NCKH với 09 trường đại học, tổ chức nước ngoài của các nước: Nhật Bản, Trung Quốc, Đài Loan, Đức, Hoa Kỳ, Hàn Quốc, Lào, Pháp và Thái Lan. Tiếp tục triển khai các chương trình đã được ký kết về hợp tác đào tạo, NCKH và chuyển giao công nghệ.
- Tổ chức tuyển sinh chương trình liên kết đào tạo mô hình 1+3 chuyên ngành Quản trị Kinh doanh Quốc tế với Trường Đại học Công nghệ Hoàng Gia Thanyaburi, Thái Lan đã được Bộ GD&ĐT phê duyệt; triển khai thành lập các nhóm NCKH hợp tác nghiên cứu trong các lĩnh vực Vật lý, Toán học, Sinh học, Môi trường, Công nghệ viễn thám với các Trường Đại học Zielona Gora (Ba Lan) và Trường Đại học Greifswald (CHLB Đức). Xây dựng đề cương nghiên cứu khoa học cấp tỉnh "Nghiên cứu hệ thống xử lý nước thải phi tập trung tại điểm du lịch Sầm Sơn" liên kết với Trường Đại học Greifswald (CHLB Đức); hoàn thành đề án dạy học tiếng Nhật, tiếng Đức; đề án "Đăng ký nhận nhiệm vụ đánh giá năng lực ngoại ngữ theo khung 6 bậc của Bộ Giáo dục và Đào tạo".
- Thành lập Chi hội hữu nghị Việt - Lào trực thuộc Hội hữu nghị Việt Lào tỉnh Thanh Hóa góp phần tăng cường công tác quản lý và đào tạo LHS Lào tại trường; tổ chức đoàn sinh viên tham gia cuộc thi "Sinh viên công nghệ tài năng (ESTA)" tại Trường Đại học Hoàng gia Thái Lan; tổ chức tốt Hội thi tiếng Việt và giao lưu văn hóa của đoàn LHS Lào tại Đại học Hồng Đức, Đại học Hùng Vương (Phú Thọ) và Đại học Hà Tĩnh.
Thực hiện việc tiếp nhận, quản lý giáo viên tình nguyện người nước ngoài đến trường giảng dạy và các LHS Lào theo đúng quy định của pháp luật.
2.6. Công tác tổ chức bộ máy, tổ chức cán bộ
Về công tác tổ chức bộ máy: 
- Tiến hành sửa đổi, bổ sung các quy định: Quy chế tổ chức và hoạt động của Trường Đại học Hồng Đức; Quy định về nâng lương thường xuyên và nâng lương trước thời hạn; Quy định xử lý công chức, viên chức vi phạm chính sách dân số, kế hoạch hóa gia đình; Quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức, lao động hợp đồng; Quy định chế độ làm việc đối với giảng viên.
- Cũng cố, kiện toàn các tổ chức, đơn vị hiện có; thực hiện rà soát, điều chỉnh chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị trực thuộc; thành lập mới Phòng Quản lý đào tạo sau đại học, đổi tên một số bộ môn trực thuộc khoa trên cơ sở chia tách và điều chỉnh các bộ môn hiện có phù hợp đúng chức năng nhiệm vụ. Đến nay, cơ cấu bộ máy các đơn vị trực thuộc tương đối phù hợp với tình hình phát triển của Nhà trường, đảm bảo thực hiện hiệu quả nhiệm vụ được giao.
Về công tác tổ chức cán bộ:

- Tổ chức thi tuyển dụng 67 CBGV, chuyên viên; tiếp nhận 27 hợp đồng lao động, 6 CBGV là viên chức, thuyên chuyển 02 CBGV, điều động trong Nhà trường 03 CBGV; chấm dứt hợp đồng lao động 04 CBGV.

- Bổ nhiệm mới 11 cán bộ lãnh đạo cấp khoa, 20 cán bộ quản lý cấp bộ môn, 01 Phó Giám đốc trung tâm; bổ nhiệm lại 04 cán bộ lãnh đạo đơn vị, kéo dài nhiệm vụ quản lý đối với 05 cán bộ lãnh đạo đơn vị; miễn nhiệm 07 cán bộ quản lý cấp bộ môn.
- Thực hiện tốt công tác quy hoạch và triển khai thực hiện quy hoạch đào tạo cán bộ đi đào tạo trên chuẩn, đào tạo bồi dưỡng cho CBGV. Trong năm học, số cán bộ đi đào tạo: Cao học: 15 (trong đó học ở nước ngoài: 03), NCS: 30 (trong đó đi học ở nước ngoài: 07); Cao cấp lý luận chính trị: 03 CBGV; Bồi dưỡng kiến thức quốc phòng an ninh: 06 CBGV và các loại hình đào tạo bồi dưỡng khác: quản lý nhà nước, nghiệp vụ sư phạm…

- Tiếp tục triển khai và thực hiện đầy đủ chế độ, chính sách đối với cán bộ, giảng viên, nhân viên như: phụ cấp thâm niên nhà giáo, phụ cấp ưu đãi, phụ cấp độc hại, chuyển ngạch, chuyển loại, chế độ bảo hiểm xã hội...
- Triển khai lấy ý kiến đánh giá cán bộ quản lý cấp bộ môn, đơn vị trực thuộc và kết quả đánh giá xếp loại cán bộ, giảng viên, lao động hợp đồng; thực hiện tốt việc quản lý định mức lao động, thống kê, tổng hợp định mức của CBVC&LĐ trong Nhà trường trong năm học.

2.7. Công tác học sinh, sinh viên 

Trong năm học, thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước, đặc biệt là Chỉ thị 03-CT-TW ngày 15/5/2011 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh đến năm 2015, gắn chặt chẽ với thực hiện các cuộc vận của ngành, công tác giáo dục chính trị tư tưởng, lý luận chính trị, giáo dục truyền thống cho CBVC&LĐ và người học luôn được quan tâm đặc biệt; các cuộc vận động "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh", "Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục", "Nói không với đào tạo không đạt chuẩn, không đáp ứng nhu cầu xã hội" tiếp tục được triển khai sâu rộng và đạt hiệu quả thiết thực, tạo nên phong trào thi đua sôi nổi trong tập thể CBVC&LĐ và HSSV trong toàn trường:
- Các Hội nghị HSSV xuất sắc, giỏi năm học 2014-2015, Hội nghị đối thoại giữa HSSV với lãnh đạo nhà trường, Hội nghị tập huấn nghiệp vụ quản lý lớp cho các ban cán sự lớp năm thứ nhất, Hội nghị tập huấn nghiệp vụ Ban tiếp sinh, Hội nghị giao ban công tác HSSV đầu mỗi quý, Hội nghị tổng kết công tác HSSV ngoại trú... được tổ chức có hiệu quả đã góp phần tăng cường công tác quản lý người học.
- Thực hiện tốt Quy chế tuyển sinh của Bộ Giáo dục và Đào tạo, trong năm học 2014-2015 đã tổ chức tiếp nhận, kiểm tra và lập danh sách duyệt tuyển của 3087 thí sinh trúng tuyển các hệ nhập học.
- Tổ chức biên soạn tài liệu, xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện "Tuần sinh hoạt Công dân HSSV đầu khoá" cho 2261 HSSV hệ chính quy nhập học năm học 2014-2015; tổ chức 04 buổi cho SV các hệ LT, VLVH, VB2 trúng tuyển nhập học nghe giới thiệu về Trường và học tập Quy chế, Quy định; tổ chức 17 buổi với gần 6000 lượt HSSV tham dự triển khai học tập, quán triệt, tổ chức thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 6 Ban chấp hành Trung ương Đảng khoá XI và nghe báo cáo thời sự.

- Thực hiện tốt các chế độ chính sách và công tác khuyến học đối với người học, cụ thể:

+ Ban hành 19 quyết định cho 4425 lượt HSSV được thực hiện các chế độ chính sách liên quan người học theo định của Nhà nước, gồm: xét cấp học bổng khuyến khích học tập; xét cấp học bổng chính sách và hỗ trợ kinh phí học tập cho sinh viên cử tuyển; xét cấp hỗ trợ kinh phí học tập cho sinh viên khuyết tật thuộc hộ nghèo, cận nghèo; xét cấp miễn, giảm học phí; xét cấp trợ cấp xã hội; xét cấp học bổng và hỗ trợ chi phí học tập cho sinh viên là người dân tộc thiểu số thuộc hộ nghèo, cận nghèo; xác nhận chế độ ưu đãi trong giáo dục và đào tạo đối với người có công và con của họ đang học tại các trường đào tạo.
+ Cấp giấy xác nhận vay vốn tín dụng đào tạo thông qua hộ gia đình cho trên 4000 HSSV. Giải quyết kịp thời các thủ tục hành chính cho HSSV như: cấp giấy giới thiệu cho HSSV đi kiến tập, thực tập cuối khóa, xin số liệu môn học; cấp giấy xác nhận HSSV.
+ Tặng Giấy khen của Hiệu trưởng cho 192 sinh viên đạt kết quả học tập và rèn luyện năm học, toàn khóa học loại xuất sắc, giỏi và cho thí sinh đạt kết quả cao các khối kỳ thi tuyển sinh năm 2014 vào Trường Đại học Hồng Đức và những sinh viên đạt giải tại các cuộc thi Olympic sinh viên toàn quốc,...
+ Hoàn thiện hồ sơ xét cấp học bổng, tài trợ của các tổ chức, cá nhân cho HSSV Nhà trường với số tiền gần 700 triệu đồng và nhiều phần thưởng bằng hiện vật có giá trị khác.

- Công tác Văn - Thể - Mỹ có bước phát triển mới với nhiều hoạt động nổi bật, góp phần nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần cho CBVC&LĐ và HSSV toàn trường, như: tham gia Lễ khai mạc năm Du lịch quốc gia tổ chức tại Thanh Hóa với chủ đề "Kết nối các di sản văn hóa thế giới"; Hội diễn văn nghệ chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam; các giải thể thao thường kỳ như: bóng đá, bóng bàn, cầu lông, cờ vua, Hội thi Cắm hoa, Aerobic... được tổ chức có hiệu quả, thu hút nhiều CBVC&LĐ, HSSV tham gia.
- Tổ chức tư vấn, giới thiệu việc làm cho người học, khảo sát tình hình việc làm, thu nhập của sinh viên sau tốt nghiệp, kết quả khảo sát 1961 SV tốt nghiệp trong năm 2014 có 1428 SV trả lời trong đó 968 SV có việc làm (67,79%), người học sau tốt nghiệp có mức lương trên 2,5 triệu đồng/tháng chiếm 62,40%; tổ chức lấy ý kiến 22 đơn vị, cá nhân tuyển dụng sinh viên của trường về chất lượng sinh viên tốt nghiệp, chất lượng đào tạo của trường và đóng góp ý kiến cho các chương trình đào tạo, từng bước bổ sung, hoàn thiện cơ sở dữ liệu về tình hình việc làm và thu nhập của sinh viên sau khi tốt nghiệp.
- Kết quả rèn luyện Học kỳ I năm học 2014-2015: 169/174 lớp, với 7679/7950 người học (96.6%), trong đó: xuất sắc: 466 (6.07%), Tốt: 3054 (39,77%); Khá: 3229 (42.05%); TBK: 612 (8.07%); TB: 163 (2.12%); Yếu: 97 (1.26%); Kém: 4 (0.1%) và không xếp loại: 46 (0.6%).
2.8. Công tác xây dựng cơ sở vật chất 
- Cơ sở vật chất tiếp tục được tăng cường, trang thiết bị được bổ sung kịp thời phục vụ tốt cho công tác đào tạo và nghiên cứu khoa học như đầu tư mua sắm trang thiết bị thí nghiệm cho các phòng thí nghiệm (khoa KTCN, NLNN), trang bị phòng máy tính (khoa KT-QTKD), phòng thi ngoại ngữ... Bên cạnh đó, việc sửa chữa nhỏ được quan tâm khắc phục nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho công tác tổ chức dạy - học.
- Cung cấp đầy đủ giáo trình, tài liệu tham khảo phục vụ công tác đào tạo và NCKH của cán bộ và HSSV, tổ chức phục vụ ngoài giờ cho HSSV tạo điều kiện cho HSSV học tập, nghiên cứu trên thư viện. Trong năm học công tác thông tin, thư viện tiếp tục được quan tâm, hệ thống mạng không ngừng được hoàn thiện đảm bảo hoạt động thông suốt; website của nhà trường được nâng cấp đáp ứng yêu cầu đăng tải thông tin phục vụ công tác đào tạo, quản lý điều hành của nhà trường; trong năm học đã bổ sung nhiều tài liệu phục vụ việc tra cứu của CBGV và HSSV; Hệ thống mạng không dây phục vụ tốt công tác giảng dạy, học tập, NCKH của cán bộ, giảng viên, học viên, HSSV.

2.9. Công tác kế hoạch - tài chính, xây dựng các đề án, dự án 

Công tác kế hoạch - tài chính được xây dựng phù hợp với tình hình thực tiễn của nhà trường, trong năm học đã hoàn thành tốt nhiệm vụ sau:

- Hoàn thành xây dựng kế hoạch kinh phí năm học 2014-2015; xây dựng và hoàn thành bảo vệ kế hoạch kinh phí năm 2015. Công tác tài chính được công khai, minh bạch; việc quản lý, sử dụng nguồn tài chính được thực hiện theo đúng các quy định của nhà nước, thẩm định của Sở Tài chính và được thể hiện qua Quy chế chi tiêu nội bộ của trường. 

Trong năm học, Nhà trường và các đơn vị trực thuộc tiếp tục coi trọng công tác xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch. Các đơn vị trực thuộc và nhà trường hoàn thành triển khai xây dựng chương trình, kế hoạch dài hạn, kế hoạch trung hạn, kế hoạch năm học; đồng thời định kỳ tổ chức kiểm tra việc thực hiện kế hoạch của các đơn vị trực thuộc (mỗi học kỳ 1 lần) giúp các đơn vị bổ sung, điều chỉnh thực hiện kịp thời. Tiếp tục triển khai thực hiện kế hoạch tiết kiệm chi, tiết kiệm điện theo chỉ đạo của UBND tỉnh.
2.10. Công tác hành chính - tổng hợp và công tác thi đua - khen thưởng
Công tác hành chính - tổng hợp đảm bảo kịp thời, hiệu quả sự lãnh đạo, quản lý, điều hành thống nhất theo 3 cấp (trường - khoa - bộ môn); triển khai và tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện các chủ trương của cấp trên đảm bảo kịp thời và hiệu quả; thẩm định thể thức văn bản, soạn thảo, ban hành các văn bản của nhà trường theo đúng quy trình, quy định về thủ tục hành chính. Công tác hành chính phục vụ, lễ tân, khánh tiết, văn thư lưu trữ được chỉ đạo thực hiện đúng quy định. 

Công tác thi đua - khen thưởng tiếp tục được đẩy mạnh, trong năm học nhà trường đã phát động nhiều đợt thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn, chào mừng năm học mới. Tổ chức thành công "Hội nghị điển hình tiên tiến giai đoạn 2010-2015" qua đó kịp thời biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong thực hiện các nhiệm vụ được giao. 
Thực hiện tốt việc quản lý, tổ chức thực hiện các thủ tục trong các công tác xét duyệt các danh hiệu Nhà giáo nhân dân, Nhà giáo ưu tú và các hình thức thi đua, khen thưởng khác như: xét các danh hiệu thi đua các cấp, xét đề nghị tặng Huân, huy chương, kỷ niệm chương; phối hợp các đơn vị liên quan làm tốt công tác xét các chức danh Giáo sư, Phó Giáo sư trong trường.

Năm học 2014-2015, Nhà trường cơ bản hoàn thành các chỉ tiêu thi đua được nêu trong Nghị quyết Hội nghị CBVC&LĐ năm học 2014-2015, kết quả đạt được như sau:

- Tập thể Trường Đại học Hồng Đức được Cụm thi đua số 12 suy tôn dẫn đầu được tặng “Cờ thi đua của UBND tỉnh” và đề nghị tặng Cờ thi đua của Chính phủ; 31/34 đơn vị trực thuộc đạt danh hiệu "Lao động tiên tiến" (91,17%), trong đó có 02 tập thể được đề nghị tặng Cờ thi đua của UBND tỉnh (5,88%), 01 tập thể được đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen (2,94%), 11 tập thể được đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng danh hiệu "Tập thể lao động xuất sắc" (32,35%). 
Công đoàn trường được Liên đoàn Lao động tỉnh tặng Bằng khen; 98% tổ công đoàn đạt tổ công đoàn vững mạnh, 100% công đoàn bộ phận đạt vững mạnh xuất sắc; 16 công đoàn bộ phận được Công đoàn trường tặng Giấy khen.
- 99,60% CBNV&LĐ đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến", trong đó có 108 cá nhân đạt danh hiệu "Chiến sỹ thi đua cấp cơ sở" (14,5%); 01 cá nhân được đề nghị Chủ tịch nước tặng Huân chương Lao động hạng Ba; 02 cá nhân được đề nghị Thủ tướng Chính phủ tặng Bằng khen; 02 cá nhân được đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng danh hiệu "Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh"; 07 cá nhân được đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen. 
727/786 công đoàn viên đạt xuất sắc (93,7%); 09 công đoàn viên được Liên đoàn Lao động tỉnh, Công đoàn Giáo dục Việt Nam, Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam tặng Bằng khen; 82 công đoàn viên được Công đoàn trường tặng Giấy khen.
2.11. Công tác thanh tra, kiểm tra 
Trong năm học nhà trường tổ chức 02 đợt kiểm tra toàn diện việc thực hiện kế hoạch năm học của các khoa, bộ môn; thường xuyên kiểm tra việc thực hiện nền nếp, kỷ cương trong dạy học, thực hiện nhiệm vụ chuyên môn; tổ chức tốt việc kiểm tra, thanh tra thi học phần, học kỳ, thi tốt nghiệp, thi tuyển sinh của nhà trường. Công tác kiểm tra, thanh tra đã góp phần đưa các hoạt động của nhà trường vào nền nếp, đúng quy định.

Công tác vệ sinh môi trường được coi trọng, thường xuyên kiểm tra an toàn vệ sinh môi trường, phòng chống cháy nổ. Trong năm học không để xảy ra tình trạng mất an ninh trật tự trong khuôn viên Nhà trường, không có dịch bệnh phát sinh. Phong trào xây dựng môi trường xanh, sạch, đẹp được các đơn vị quan tâm chỉ đạo và được toàn thể cán bộ, giảng viên, công nhân viên chức và HSSV nhiệt tình hưởng ứng.
II. HẠN CHẾ, TỒN TẠI
1. Công tác tuyển sinh còn gặp nhiều khó khăn, một số ngành chưa đủ chỉ tiêu so với kế hoạch hoặc không tuyển được. Việc biên soạn giáo trình, tài liệu tham khảo phục vụ học tập chưa được cán bộ, giảng viên thực sự quan tâm. Chất lượng sinh hoạt học thuật ở một số bộ môn chưa đều, chất lượng chưa thực sự cao.

2. Hoạt động KH&CN chưa tập hợp được đội ngũ khoa học trong và ngoài trường để thực hiện các nhiệm vụ KH&CN liên ngành; chưa có chuyên gia đầu ngành, chưa hình thành được các nhóm nghiên cứu đủ sức giải quyết các nhiệm vụ khoa học trọng điểm của địa phương và quốc gia.
3. Công tác hợp tác quốc tế trong đào tạo và NCKH chưa thực sự mang lại động lực phát triển Nhà trường, chưa được các đơn vị đào tạo quan tâm đúng mức.
4. Một bộ phận cán bộ, giảng viên, nhân viên của các đơn vị trực thuộc chưa thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn, thời gian và nền nếp làm việc nơi công sở.

5. Ý thức, trách nhiệm của một số cán bộ, giảng viên và nhân viên trong khai thác, sử dụng cơ sở vật chất, thiết bị của Nhà trường còn chưa cao.

6. Việc triển khai thực hiện một số công việc còn chậm tiến độ, không đồng đều giữa các đơn vị hoặc triển khai chưa đạt hiệu quả cao, đặc biệt là việc thực hiện chế độ báo cáo phục vụ công tác quản lý, điều hành của Nhà trường.
7. Tình trạng sinh viên vi phạm quy chế thi, quy chế HSSV vẫn còn nhiều.
Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2015 - 2016
I. PHƯƠNG HƯỚNG CHUNG

Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ CBGV, đảm bảo về số lượng, chất lượng và gắn với mở ngành đào tạo mới; mở rộng quy mô đào tạo đại học và sau đại học những ngành xã hội có nhu cầu; đẩy mạnh hoạt động NCKH-CN và HTQT gắn với việc nâng cao chất lượng đào tạo và phục vụ các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội; đầu tư xây dựng CSVC thiết bị, các phòng thí nghiệm, thư viện, hệ thống công nghệ thông tin phục vụ cho đào tạo, NCKH và các hoạt động của nhà trường; từng bước xây dựng Nhà trường trở thành một trung tâm đào tạo, NCKH ngang tầm với các trường đại học hàng đầu trong nước, tiếp cận với các trường đại học tiên tiến trên thế giới và khu vực, góp phần phục vụ phát triển kinh tế - xã hội của quê hương, đất nước. 

II. MỤC TIÊU, CHỈ TIÊU CHỦ YẾU

Năm học 2015-2016 là năm học đầu tiên thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2015-2020, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp. Để hoàn thành những mục tiêu đại hội và chiến lược đề ra năm học 2015-2016 cần có bước đột phá và thực hiện tốt các mục tiêu sau:

1. Tuyển sinh đạt 100% chỉ tiêu theo kế hoạch; mở mới được ít nhất 02 ngành, chuyên ngành đào tạo.

2. Xây dựng hồ sơ năng lực nghề nghiệp cho 100% ngành đào tạo; rà soát cập nhật, bổ sung chuẩn đầu ra của các ngành đào tạo; 100% chương trình đào tạo được rà soát, bổ sung, điều chỉnh và hoàn thiện theo hướng phát huy năng lực và định hướng ứng dụng nghề nghiệp.

3. Cử ít nhất 7% giảng viên đi nghiên cứu sinh; phấn đấu có ít nhất 10% giảng viên giảng dạy các học phần chuyên ngành bằng tiếng Anh.

4. Người học được đánh giá, phân loại kết quả học tập, rèn luyện 2 lần/năm đúng quy định; phấn đấu trên 65% sinh viên tốt nghiệp sau 6 tháng có việc làm đúng ngành đào tạo và 80% được cập nhật đầy đủ cơ sở dữ liệu về tình hình việc làm và thu nhập.

5. 100% CBGV hoàn thành nhiệm vụ nghiên cứu khoa học; nhà trường được giao mới 02 nhiệm vụ khoa học cấp Nhà nước hoặc tương đương, 05 nhiệm vụ cấp Bộ, 05 nhiệm vụ cấp Tỉnh và tổ chức được ít nhất 02 hội thảo liên trường; số lượng dự án, bài báo khoa học, công trình được công bố trên các tạp chí khoa học chuyên ngành tăng 7% so với năm học 2014-2015.

6. Thực hiện ít nhất 02 chương trình liên kết đào tạo và 02 chương trình hợp tác nghiên cứu khoa học với các trường đại học nước ngoài hoặc các tổ chức quốc tế.

7. Đảm bảo 100% chương trình đào tạo đủ tài liệu và các điều kiện cần thiết phục vụ hoạt động dạy, học. Trong năm học có ít nhất 05 tài liệu dạy học do giảng viên nhà trường biên soạn được xuất bản.

8. 100% thiết bị phục vụ đào tạo và nghiên cứu khoa học được kiểm soát và bảo dưỡng định kỳ theo kế hoạch; hiệu suất sử dụng máy móc thiết bị đạt trên 70%.

9. Tổ chức tự đánh giá và hoàn thành báo cáo tự đánh giá chất lượng giáo dục trường; Thực hiện đánh giá nội bộ 01 lần/ năm và khắc phục các lỗi đúng thời gian; được tổ chức BVQA tiếp tục công nhận sự phù hợp kết quả vận hành QMS ISO 9001:2008. 
10. 100% đơn vị trực thuộc trường đạt danh hiệu "Tập thể lao động tiên tiến", trong đó có từ 20-35% đạt danh hiệu “Tập thể lao động xuất sắc”; 100% công đoàn bộ phận vững mạnh, trong đó có 20-25% công đoàn bộ phận xuất sắc; trên 98% CBVC&LĐ đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến”; trong đó có 10-15% đạt danh hiệu "Chiến sỹ thi đua cấp cơ sở". 
100% công đoàn bộ phận đạt công đoàn vững mạnh, trong đó có 10-15% công đoàn được khen thưởng; 90% đoàn viên Công đoàn đạt xuất sắc, trong đó có 10-15% đoàn viên Công đoàn được các cấp khen thưởng. 

11. Xây dựng hệ thống chính trị của Nhà trường vững mạnh: Đảng bộ đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh toàn diện. Nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đạt đơn vị lao động xuất sắc. Công đoàn trường đạt danh hiệu công đoàn vững mạnh xuất sắc. Hội Cựu chiến binh đạt danh hiệu Hội trong sạch vững mạnh. Đoàn Thanh niên, Hội sinh viên Nhà trường được Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Trung ương Hội Sinh viên tặng Cờ thi đua.

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU

1. Tăng cường công tác giáo dục chính trị, tư tưởng tạo sự thống nhất trong nhận thức và hành động, nhằm thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao

Tiếp tục triển khai chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp,  Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 02 của Tỉnh ủy Thanh Hóa; coi trọng giáo dục truyền thống lịch sử, đạo đức, lối sống, ý thức trách nhiệm xã hội, năng lực sáng tạo, kỹ năng thực hành, tác phong công nghiệp cho CBGV và HSSV, xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh; đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của Nhà trường.

2. Triển khai, tổ chức thực hiện kế hoạch năm học với những trọng tâm sau:
2.1. Công tác đào tạo

 - Tranh thủ sự ủng hộ của Bộ Giáo dục và Đào tạo; Tỉnh ủy, HĐND, UBND và các sở ban ngành trong tỉnh để tăng cường mối quan hệ với các trường đại học trong nước và quốc tế trong đào tạo và nghiên cứu khoa học về hợp tác xây dựng chương trình, giáo trình, trao đổi giảng viên, triển khai các chương trình đào tạo tiên tiến.

- Tiếp tục rà soát, đánh giá các chương trình đào tạo hiện có; điều tra khảo sát nhu cầu đào tạo nguồn nhân lực, yêu cầu kiến thức, kỹ năng nghề nghiệp của các cơ quan doanh nghiệp, người sử dụng lao động và tham khảo các chương trình đào tạo tiên tiến trong nước, thế giới để có cơ sở xây dựng, điều chỉnh chương trình đào tạo phù hợp nhu cầu xã hội. Xây dựng và tổ chức đào tạo một số ngành trọng điểm, chất lượng cao, làm khâu đột phá nâng cao chất lượng đào tạo chung của Nhà trường giai đoạn 2015-2020.

- Đầu tư xây dựng cơ sở vật chất phục vụ dạy học, đặc biệt là hệ thống phòng thí nghiệm, thực hành, thư viện, giáo trình, internet... đủ điều kiện thực hiện đảm bảo chất lượng, phù hợp với sự phát triển về quy mô, ngành nghề đào tạo của Nhà trường giai đoạn 2015-2020.

- Tổ chức thực hiện tốt công tác phát triển đào tạo theo nhu cầu, tuyển sinh các loại hình đào tạo, đảm bảo chỉ tiêu, đúng quy chế, đảm bảo chất lượng, đáp ứng đào tạo theo nhu cầu xã hội.

- Tiếp tục đổi mới phương pháp giảng dạy, phương pháp học, thực hiện nền nếp, nâng cao chất lượng đào tạo, chỉ đạo thực hiện chuẩn đầu ra của ngành đào tạo.

- Tăng cường chỉ đạo, kiểm tra, giám sát việc thực hiện chương trình đào tạo, thực tập, thực hành học phần, tổ chức rèn nghề, tổ chức thực tập tốt nghiệp cho sinh viên. Thực hiện quản lý, cấp phát văn bằng, chứng chỉ đảm bảo đúng Quy chế.

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát các đơn vị trong việc thực hiện các giải pháp đã đề ra trong khâu tổ chức quản lý dạy - học nhằm nâng cao chất lượng đào tạo.

2.2. Công tác khoa học và công nghệ

- Tạo môi trường thuận lợi cho CBGV, HSSV có cơ hội, chủ động, tích cực đề xuất, tham gia tuyển chọn, xét chọn các nhiệm vụ KH&CN cấp Tỉnh, Bộ, Nhà nước.
- Xây dựng các chương trình, nhiệm vụ khoa học và công nghệ trọng điểm phục vụ trực tiếp việc nâng cao chất lượng nguồn nhân lực; các chương trình, nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội của tỉnh giai đoạn 2015-2020.
- Đổi mới phương thức giao nhiệm vụ KHCN và đánh giá kết quả nghiên cứu căn cứ trên sản phẩm đầu ra và địa chỉ ứng dụng cụ thể; sửa đổi, bổ sung các văn bản quản lý phù hợp với tình hình mới.
- Đổi mới quy trình biên tập, xuất bản, nâng cao chất lượng Tạp chí Khoa học của Nhà trường, tiếp tục đề nghị Hội đồng chức danh Nhà nước tính điểm công trình cho các ngành còn lại.
- Chủ động hợp tác, xây dựng môi trường, cơ chế, thủ tục pháp lý để phát triển hợp tác nghiên cứu cùng có lợi với các tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp, địa phương, trường đại học trong nước và quốc tế. Khuyến khích và tạo điều kiện cho CBGV, nhất là giảng viên trẻ được đi bồi dưỡng trao đổi kinh nghiệm, tham gia các Hội thảo, Hội nghị khoa học và học tập, nghiên cứu ở nước ngoài.
- Đẩy mạnh hoạt động NCKH trong sinh viên, giúp sinh viên làm quen với phương pháp NCKH, nâng cao chất lượng đào tạo và tạo cơ hội vận dụng những kiến thức đã được trang bị để sinh viên thực hiện các ý tưởng khoa học ngay từ khi còn học tập tại trường.

2.3. Công tác hợp tác quốc tế

- Tiếp tục mở rộng và phát triển quan hệ hợp tác trên cơ sở quan hệ hợp tác quốc tế đã được thỏa thuận trong biên bản ghi nhớ và các văn bản đã ký kết với các cơ sở đào tạo nước ngoài; Thiết lập mạng lưới hợp tác quốc tế trong trường, khoa, thành lập cơ sở đào tạo quốc tế, du học tại chỗ.
- Thực hiện tốt nhiệm vụ UBND tỉnh giao trong việc nâng cao chất lượng đào tạo LHS Lào cho tỉnh Hủa Phăn; xúc tiến và triển khai tuyển sinh đào tạo theo mô hình 1+3 với Trường Đại học Zielona Gora (Ba Lan).
- Triển khai các đề tài khoa học, đề án đào tạo tiếng nước ngoài phục vụ đắc lực cho các hoạt động giao lưu, hợp tác, đầu tư của các đối tác nước ngoài với tỉnh Thanh Hóa. 

2.4. Công tác tổ chức bộ máy, tổ chức cán bộ
- Rà soát, bổ sung và ban hành các văn bản quản lý trong Nhà trường; ban hành quy trình thành lập Hội đồng trường, quy chế tổ chức hoạt động của Hội đồng trường; ban hành, sửa đổi, bổ sung các văn bản quản lý cho phù hợp với tình hình mới.
- Xây dựng quy định, tiêu chuẩn cho từng chức danh và quy trình tuyển dụng giảng viên; rà soát đề án vị trí việc làm, xác định định biên cho từng vị trí, bộ phận, đơn vị trong trường.
- Thực hiện công tác đánh giá sự lãnh đạo của Ban Giám hiệu và của lãnh đạo các đơn vị trực thuộc; đánh giá các bộ quản lý và giảng viên nhằm sàng lọc và tuyển chọn đội ngũ cán bộ, giảng viên đáp ứng yêu cầu, tiêu chuẩn theo Điều lệ đại học.
- Rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ quản lý giai đoạn 2015-2020, xây dựng quy hoạch đào tạo sau đại học giai đoạn 2015-2020, tầm nhìn đến năm 2030. Tổ chức định kỳ rà soát các quy hoạch đi đôi với công tác bồi dưỡng, bố trí, sắp xếp, bổ nhiệm cán bộ.
- Xây dựng đề án tinh giản biên chế; thực hiện tuyển dụng đi đôi với sàng lọc đội ngũ cán bộ, giảng viên theo hướng chuẩn hóa về trình độ; rà soát lại đội ngũ lao động hợp đồng; thành lập các đơn vị mới, xây dựng định biên, biên chế cho từng đơn vị.
- Tiếp tục rà soát, sửa đổi, bổ sung các tiêu chí đánh giá, xếp loại cán bộ. Đổi mới nội dung, hình thức đánh giá cán bộ. Gắn đánh giá, xếp loại cán bộ với hiệu quả công tác và thu nhập hàng tháng.
2.5. Công tác Đảm bảo chất lượng, ISO và Thanh tra giáo dục

- Tiếp tục rà soát, điều chỉnh, bổ sung các quy định về hoạt động đào tạo; nghiên cứu và tổ chức triển khai đúng các quy định hiện hành về công tác đào tạo, công tác quản lý.
- Hoàn thiện Báo cáo tự đánh giá chất lượng giáo dục trường giai đoạn 2009-2015; lựa chọn cơ sở Kiểm định chất lượng, chuẩn bị đầy đủ các điều kiện đánh giá ngoài.
- Chỉ đạo hoạt động đảm bảo chất lượng và đánh giá chất lượng ĐCCTHP, ĐTHP, CTĐT; tổ chức rà soát, điều chỉnh nội dung phiếu lấy ý kiến và đổi mới hình thức tổ chức đánh giá một cách khoa học, chặt chẽ, kịp thời nhằm nâng cao chất lượng hoạt động đánh giá chất lượng ĐCCTHP, ĐTHP, CTĐT, HĐGD đáp ứng mục tiêu chất lượng giáo dục.
- Xây dựng, triển khai, hướng dẫn, theo dõi, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch đảm bảo chất lượng năm học 2015-2016.
- Thanh tra việc chấp hành chính sách pháp luật về giáo dục và đào tạo; việc thực hiện các văn bản pháp quy về giáo dục và đào tạo; việc chấp hành các quy chế dạy và học đối với các cá nhân, đơn vị trong nhà trường.

2.6. Công tác sửa chữa, đầu tư xây dựng cơ sở vật chất
Ưu tiên đầu tư cơ sở vật chất phục vụ đào tạo và NCKH nhằm đáp ứng yêu cầu đổi mới toàn diện giáo dục và đào tạo theo nội dung Nghị quyết 29-NQ/TW. Cụ thể:

- Hoàn thành đầu tư các thiết bị cho Nhà xưởng thực hành của khoa KTCN, khoa KT-QTKD.
- Cải tạo, sửa chữa nhỏ nhà A1, A2, KTX N1, N2, N3; làm đường giao thông nội địa cơ sở chính.
- Sửa chữa hệ thống công trình điện, nước; tiến hành mua sắm và trang bị vật dụng văn phòng cho các đơn vị.

- Chuẩn bị các điều kiện nhận giảng đường học chung đưa vào khai thác sử dụng.
2.7. Công tác Kế hoạch - Tài chính

- Ban hành Kế hoạch khối lượng công việc và kinh phí năm học 2015-2016.

- Xây dựng kế hoạch kinh phí năm 2016 sát với thực tiễn. Xây dựng kế hoạch thu - chi tháng, quý, năm làm cơ sở thực hiện và công khai tài chính.

- Thực hiện tốt việc công khai tài chính theo đúng quy định; điều chỉnh, bổ sung quy chế chi tiêu nội bộ khi các văn bản pháp quy về chế độ, chính sách, quy định thay đổi.

- Tổ chức công tác kiểm kê tài sản đầu năm 2016, đề xuất thanh lý tài sản. Nghiệm thu chặt chẽ các công trình sửa chữa, xây dựng và mua sắm thiết bị, thí nghiệm phục vụ đào tạo.

2.8. Công tác hành chính tổng hợp, an ninh trật tự

- Tổng hợp kịp thời các hoạt động của Nhà trường phục vụ công tác lãnh đạo, chỉ đạo báo cáo cấp trên, thực hiện qui trình giải quyết các đề nghị, yêu cầu của các đơn vị, cá nhân trong trường. Đảm bảo thông tin kịp thời giữa BGH với các đơn vị hữu quan và đơn vị trực thuộc.

- Thực hiện nghiêm túc theo qui định về công tác văn thư, lưu trữ, điều phối đội xe của trường vận hành đúng quy định, an toàn, tiết kiệm.
- Giữ vững an ninh trật tự trong trường, không để xảy ra tình trạng hư hỏng, mất tài sản.

2.9. Công tác HSSV - Nội trú - Thư viện

- Tiếp tục tăng cường các biện pháp nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng cho người học nói riêng và chất lượng đào tạo toàn diện nói chung. Tăng cường nắm bắt tình hình, diễn biến tư tưởng của người học, tạo sự ổn định trong hoạt động đào tạo của Nhà trường.

- Tiếp tục đổi mới công tác quản lý người học, công tác VTM, BCĐ 212, góp phần thực hiện hiệu quả đào tạo theo hệ thống tín chỉ; chú trọng và từng bước nâng cao trình độ quản lý lớp của các BCS lớp HSSV, BCH Chi đoàn, Chi hội SV.
- Hoàn thiện, hệ thống hoá văn bản pháp quy về công tác HSSV, tổ chức thường xuyên việc đánh giá công tác HSSV theo quy định.
- Đảm bảo duy trì thường xuyên công tác quản lý nội trú. Phối hợp với các đơn vị trong và ngoài trường đảm bảo trật tự an ninh, ngăn ngừa các tệ nạn xã hội xâm nhập vào nội trú, giảng đường.

- Khai thác, sử dụng có hiệu quả các trang thiết bị và các phần mềm ứng dụng dùng chung hiện có. Đảm bảo hệ thống mạng và website hoạt động thông suốt nhằm phục vụ đào tạo, NCKH và công tác quản lý, điều hành của Nhà trường.

- Tăng cường nguồn tài liệu đảm bảo phục vụ nhu cầu của HSSV và CBGV trong học tập, NCKH và giảng dạy.
KẾT LUẬN
Năm học 2014-2015 đã kết thúc thành công tốt đẹp; thắng lợi của năm học đã đưa nhà trường phát triển thêm một bước mới. Năm học 2015-2016, có ý nghĩa rất quan trọng, là năm học đầu tiên thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường Đại học Hồng Đức lần thứ IV, nhiệm kỳ 2015-2020, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, toàn trường tiếp tục thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục đại học, nâng cao chất lượng đào tạo toàn diện, góp phần thực hiện “nâng cao dân trí, phát triển nguồn nhân lực, bồi dưỡng nhân tài, góp phần quan trọng phát triển đất nước, xây dựng nền văn hóa và con người Việt Nam”.
Hội nghị đại biểu CBVC&LĐ năm học 2015-2016 là sự thể hiện tập trung ý chí, trí tuệ, quyết tâm, trách nhiệm của CBVC&LĐ toàn trường, nhằm phát huy dân chủ, đề xuất các giải pháp tích cực, hiệu quả để chỉ đạo tổ chức thực hiện thành công mục tiêu, nhiệm vụ năm học 2015-2016, tạo bước đột phá mới trong xây dựng nhà trường vững mạnh, phát triển bền vững./.
BTC HỘI NGHỊ CBVC&LĐ NĂM HỌC 2015-2016
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