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Kính gửi: Trưởng các đơn vị, đoàn thể cấp trường.

Để từng bước xây dựng Chính phủ điện tử, tạo điều kiện thuận lợi trong việc giao dịch, trao đổi tài liệu phục vụ công tác giảng dạy, nghiên cứu khoa học, Nhà trường đã khởi tạo và ban hành danh sách hộp thư điện tử của tất cả các đơn vị, cán bộ, giảng viên, CNV trong Nhà trường và quy định việc sử dụng hộp thư điện tử theo tên miền của Nhà trường (có đuôi @hdu.edu.vn).

Tuy nhiên, đến thời điểm này vẫn còn tình trạng một số cán bộ, giảng viên, CNV không sử dụng hộp thư điện tử của Nhà trường, hoặc sử dụng hộp thư điện tử có tên miền khác trong giao dịch, trao đổi tài liệu.

Để đảm bảo tính thống nhất, tạo điều kiện thuận lợi cho việc chuyển tải những văn bản của Nhà trường tới từng cán bộ, giảng viên, CNV trong toàn trường, Hiệu trưởng yêu cầu:

- Trưởng các đơn vị trực thuộc, các đoàn thể cấp trường thống kê danh sách những cán bộ, giảng viên, CNV của đơn vị chưa sử dụng được hộp thư điện tử của Nhà trường (theo mẫu) và nộp về Trường (qua phòng Hành chính - Tổng hợp) trước ngày 20/3/2015.

- Trung tâm Thông tin - Thư viện có trách nhiệm tập huấn, hướng dẫn cán bộ, giảng viên, CNV sử dụng hộp thư điện tử sau khi có danh sách cụ thể.

Hiệu trưởng yêu cầu trưởng các đơn vị, đoàn thể cấp trường thực hiện nghiêm túc công văn này./.

	Nơi nhận: 
- HT và các PHT (để b/c);
- Các đoàn thể cấp trường (để t/h);
- Các đơn vị trực thuộc (để t/h);
- Lưu VT, HCTH.
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	Thanh Hoá, ngày        tháng 3 năm 2015



THỐNG KÊ DANH SÁCH

CÁN BỘ, GIẢNG VIÊN CHƯA SỬ DỤNG HỘP THƯ ĐIỆN TỬ
THEO TÊN MIỀN CỦA NHÀ TRƯỜNG

(Tính đến ngày 16/3/2015)
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