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                                                         THÔNG BÁO
Về việc tổng hợp danh sách cán bộ, giảng viên và sinh viên đăng ký tham gia cuộc thi Ý tưởng sáng tạo lần thứ IV


Thực hiện Quyết định số 1305/QĐ-ĐHHĐ ngày 01/8/2014 của Hiệu trưởng về việc giao kế hoạch khối lượng công tác và kinh phí năm học 2014-2015;

 Căn cứ kế hoạch 05/KH-ĐHHĐ-DNT ngày 22/10/2014 về việc phối hợp tổ chức Cuộc thi Ý tưởng sáng tạo lần thứ IV giữa trường Đại học Hồng Đức và Hội Doanh nhân trẻ Thanh Hóa;
Trên cơ sở các nội dung Lễ phát động cuộc thi Ý tưởng sáng tạo lần thứ IV với chủ đề “Sáng tạo - Hội nhập - Phát triển” do trường Đại học Hồng Đức phối hợp với Hội Doanh nhân trẻ Thanh Hóa tổ chức ngày 12/11/2014;
Trên cơ sở Thông báo số 157/TB-ĐHHĐ ngày 18/11/2014 về việc tổ chức lễ phát động và triển khai Cuộc thi Ý tưởng sáng tạo lần thứ IV tại các đơn vị;

Đến ngày 7/1/2015, hầu hết các đơn vị đã lập kế hoạch và tổ chức lễ phát động, triển khai nội dung Cuộc thi đến cán bộ, giảng viên, sinh viên trong đơn vị mình. Tuy nhiên hiện nay vẫn còn một số đơn vị chưa thực hiện đúng theo Thông báo số 157.
Để đảm bảo tiến độ của Cuộc thi Ý tưởng sáng tạo lần thứ IV và chất lượng các bài dự thi, Hiệu trưởng yêu cầu:

- Đối với những đơn vị chưa phát động Cuộc thi Ý tưởng sáng tạo lần thứ IV, trưởng các đơn vị tiếp tục lập kế hoạch phát động và triển khai nội dung Cuộc thi tại đơn vị mình.

- Đối với tất cả các đơn vị trong trường, trưởng các đơn vị tổng hợp danh sách cán bộ, giảng viên, sinh viên đăng ký tham gia cuộc thi Ý tưởng sáng tạo lần thứ IV báo cáo Hiệu trưởng qua phòng Quản lý Khoa học & Công nghệ trước ngày 24/1/2015 (Gửi về đồng chí Lê Anh Tuấn, Email: leanhtuan@hdu.edu.vn, Sđt: 0934410317).
Hiệu trưởng yêu cầu trưởng các đơn vị tập trung chỉ đạo và thông báo cho các thành phần, cá nhân trong đơn vị thực hiện nghiêm túc Thông báo này./. 

	Nơi nhận:






- Ban Giám hiệu (để BC);

- Các đơn vị liên quan (để thực hiện);

- Các tổ chức đoàn thể (để thực hiện);

- Lưu: VT, QLKH.

	KT.HIỆU TRƯỞNG
PHÓ HIỆU TRƯỞNG
(Đã ký)
Hoàng Thị Mai








PAGE  

