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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Hiệu tr​ưởng Hoàng Nam tại buổi sơ kết                              
công tác tổ chức thi Tiếng Anh trên máy


Ngày 13 tháng 01 năm 2015, Phó Hiệu Hoàng Nam chủ trì buổi sơ kết công tác tổ chức thi tiếng Anh theo định hướng TOEIC trên máy. Hội nghị đã tập trung đánh giá những kết quả đạt được, chỉ ra những hạn chế, tồn tại trong công tác tổ chức thi tiếng Anh trên máy và xác định một số nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian tới. Sau khi nghe báo cáo kết quả triển khai và ý kiến của các đồng chí tham dự cuộc họp, Phó Hiệu trư​ởng kết luận nh​ư sau:

1. Việc tổ chức thi tiếng Anh theo định hướng TOEIC trên máy bước đầu đã đạt được những thành công: đảm bảo nghiêm túc, khách quan, chính xác, công bằng và hiệu quả, tạo sự tin tưởng cho người học. Chất lượng đào tạo từng bước được cải thiện, tỷ lệ sinh viên đạt trình độ tiếng Anh học phần 1,2,3 và Chuẩn đầu ra bình quân trên 50%. 

2. Tuy nhiên, trong một số khâu vẫn còn hạn chế, tồn tại, Hiệu trưởng nhà trường yêu cầu, trong thời gian tới các phòng chức năng, các đơn vị có liên quan cần tập trung thực hiện tốt một số nhiệm vụ sau:

- Phòng Đảm bảo chất lượng và khảo thí: Chủ động tập hợp, xây dựng kế hoạch thi, lịch thi tiếng Anh, tổ chức cho sinh viên đăng ký thi, lập danh sách sinh viên dự thi cho từng đợt, từng đối tượng và từng khoa, đảm bảo phù hợp nhằm tạo điều kiện thuận lợi nhất cho sinh viên; phối hợp với các phòng chức năng để bảo trì máy chủ, máy tính, phần mềm và đề xuất lắp đặt thêm phòng máy tính; đề xuất phương án kiểm tra, kiểm soát sinh viên dự thi; phối hợp với phòng Quản trị - Vật tư, Thiết bị để khắc phục những hạn chế, tồn tại của hệ thống máy tính, cơ sở vật chất và trang thiết bị; hoàn thiện, nhập dữ liệu về ngân hàng đề thi. 

- Phòng Đào tạo: Chủ trì phối hợp với đối tác cung cấp phần mềm thi để bổ sung hệ thống quy điểm và việc kiểm soát bài thi của sinh viên; triển khai tổng kết đánh giá kết quả thực hiện Đề án giảng dạy tiếng Anh theo định hướng TOEIC cho khối không chuyên ngữ, làm cơ sở để đề xuất, xây dựng nội dung đào tạo và đánh giá trình độ tiếng Anh theo khung 6 bậc của Việt Nam; xếp lịch cho các lớp học tiếng Anh với số lượng phù hợp, đảm bảo thời gian học hợp lý để nâng cao chất lượng đào tạo.

- Phòng Công tác học sinh sinh viên: Tăng cường giáo dục chính trị, tư tưởng cho học sinh sinh viên; kịp thời xử lý các trường hợp vi phạm kỷ luật; chỉ đạo kịp thời khâu làm thẻ sinh viên và xác nhận cho sinh viên (trường hợp mất thẻ đang làm lại) để tạo điều kiện cho sinh viên được tham gia dự thi theo lịch đã đăng ký.
- Phòng Quản trị - Vật tư, Thiết bị: Khắc phục các máy tính hỏng, nghiên cứu xử lý cổng USB theo đề xuất của cán bộ kỹ thuật; hoàn thiện, bàn giao phòng để máy chủ; tích cực đôn đốc và thực hiện việc đầu tư bổ sung thêm phòng máy tính và các trang thiết bị khác tại nhà A4.
- Phòng Thanh tra: Tăng cường kiểm tra, thanh tra các vụ việc để phòng ngừa, ngăn chặn hành vi vi phạm quy chế; phối hợp với các đơn vị hoàn thiện hồ sơ xử lý sinh viên vi phạm theo quy định.
- Khoa Ngoại ngữ: Nghiên cứu quy định về nội dung giảng dạy và đánh giá trình độ tiếng Anh theo khung 6 bậc của Việt Nam để áp dụng trong nhà trường; đổi mới chương trình và phương pháp giảng dạy phù hợp; bổ sung, hoàn thiện đề thi tiếng Anh trên máy theo yêu cầu; quán triệt các quy định đối với giảng viên về việc ra đề thi, việc dạy ôn tập, phù đạo cho sinh viên đúng quy định; tăng cường công tác quản lý sinh viên, nhất là việc sinh viên của khoa đi thi thay.
- Trung tâm giáo dục Quốc tế: Phối hợp với các khoa xây dựng nội dung, kế hoạch mở các lớp học tiếng Anh tăng cường cho sinh viên; phối hợp để xây dựng trung tâm học – thi đáp ứng nhu cầu học tập nâng cao trình độ của người học.
Hiệu trưởng yêu cầu trưởng các đơn vị tập trung chỉ đạo, thực hiện nghiêm túc thông báo này, ngày 10/02/2015 hoàn thành và báo cáo kết quả thực hiện cho phó Hiệu trưởng phụ trách./.
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