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BÁO CÁO
Công tác đăng tải thông tin trên website nhà trường năm 2014
Năm 2014 website của nhà trường hoạt động an toàn, ổn định; việc đăng tải thông tin trên website thực hiện đúng quy trình, quy định; tin, bài đăng tải trên website phong phú, đa dạng; đã cung cấp những thông tin cơ bản, công khai về công tác đào tạo và các hoạt động của nhà trường. Trong năm nhà trường đã hoàn thiện hộp thư điện tử theo tên miền của trường để thực hiện quy định tiếp nhận và gửi các văn bản, công văn của nhà trường đến các đơn vị, đoàn thể cấp trường qua website và Email (áp dụng từ ngày 01/01/2015). Ban Biên tập website (BBT) đã đánh giá kết quả đăng tải thông tin trên website nhà trường năm 2014 cụ thể như sau: ‎‎
I. Đánh giá kết quả đăng tải thông tin trên website.

1. Hoạt động của Ban Biên tập.

Trưởng Ban và các thành viên BBT đã thực hiện tốt nhiệm vụ, quyền hạn và kế hoạch được phân công; xây dựng và thực hiện đúng quy trình đăng tải thông tin trên website; tạo lập, hướng dẫn sử dụng hộp thư điện tử theo tên miền của trường; chñ ®éng tổ chức viết tin, bài về các hoạt động của trường; tiếp nhận tin, bài của Biên tập viên (BTV), cộng tác viên (CTV); duyệt và cho đăng tải tin, bài thuộc lĩnh vực được phân công trên trang chủ đúng quy định.

Cán bộ quản trị đã duy trì hoạt động ổn định của website; Biên tập viên viết bài, đưa tin về hoạt động của trường; tiếp nhận tin, bài của CTV đăng tải lên trang chủ và hỗ trợ tích cực các đơn vị đăng tải tin, bài lên trang đơn vị.

2. Đối với trang chủ.

Tất cả các hoạt động, sự kiện của trường; lịch tuần của nhà trường đều được đăng tải kịp thời trên trang chủ. Biên tập viên, cộng tác viên đã có trách nhiệm cao, chủ động thực hiện viết, đề nghị duyệt và đăng tải thông tin đúng quy định.

Tổng số tin, bài đăng trên trang chủ năm 2014 là 380 trong đó:


- Có 129 tin, bài do BBT viết hoặc biên tập cho đăng tải.

- Có 251 tin, bài của 24 đơn vị (8 phòng, 10 khoa, 2 trung tâm, 1 trạm  và 3 đoàn thể) chủ động viết và được BBT duyệt cho đăng tải trên trang chủ; trong đó các đơn vị có nhiều tin, bài là: Phòng Đào tạo (67); Đoàn thanh niên (31); Công đoàn 1(28); Phòng Quản lý KH&CN (21); Trung tâm GDQT (17); phòng TCCB (12); Trung tâm ĐT & HTHT (12).
           - Lịch tuần đã được đăng tải kịp thời và lưu đầy đủ trên website .

 - Đăng tải phần mềm đào tạo cung cấp đầy đủ thông tin về: Đăng ký môn học, lịch thi, thời khóa biểu, điểm thi …
3.  Trang riêng của các đơn vị trực thuộc.

Giao diện và các menu trang riêng của một số đơn vị được bổ sung phù hợp, do đó đáp ứng việc cập nhật thông tin các lĩnh vực công tác theo yêu cầu của các đơn vị. Năm 2014 có 32/35 đơn vị, đoàn thể trực thuộc có thông tin đăng tải trên trang đơn vị và trang chủ với tổng số 1040 tin bài (không tính số bài giới thiệu đơn vị và thông tin về CB,GV).

         - Đối với các khoa đào tạo có 386 tin, bài: Tất cả các khoa (13 khoa) đã đăng tải trên trang của đơn vị thông tin giới thiệu đơn vị, thông tin về cán bộ, giảng viên và nhiều khoa đã cập nhật kịp thời thông tin về chương trình, kế hoạch đào tạo, NCKH và các hoạt động của đơn vị. Các khoa đã đưa tin, bài, chương trình, KH đào tạo nhiều và kịp thời trên trang riêng gồm: Khoa TC (92); Khoa TLGD (61); khoa KT QTKD (46); Khoa SPMN (36); Khoa KTCN (34); những khoa đã cập nhật tin, bài trên trang đơn vị nhưng chưa thường xuyên gồm: Khoa KHXH (29); Khoa CNTT&TT (22); Khoa KHTN (22); các đơn vị khác số lượng tin bài còn ít.

        Các khoa đào tạo chưa đưa tin được nhiều hoạt động đã được tổ chức tại đơn vị (công tác đào tạo, NCKH, công tác HSSV, chỉ đạo, điều hành); chưa có bài viết chuyên sâu theo các chuyên ngành đào tạo, chủ yếu vẫn là các thông tin về kế hoạch, biểu mẫu. Các thông tin về giới thiệu đơn vị, thông tin cán bộ giảng viên và các thông tin khác theo quy định của trường đã được nhiều đơn vị thực hiện tốt, nhưng vẫn còn một số đơn vị chưa cập nhật đầy đủ, kịp thời lên trang đơn vị.

        - Đối với các đơn vị Phòng, Ban, Trung tâm có 654 tin, bài: 19/22 đơn vị có thông tin về hoạt động của đơn vị. Những đơn vị đã đưa tin, bài nhiều và kịp thời trên trang riêng gồm: Phòng Đào tạo (82); Phòng Công tác HSSV (69); Đoàn thanh niên (84); Trung tâm GDQT (38); Công đoàn (64); Phòng QLKH&CN (63);  có 3 đơn vị không có thông tin trên trang đơn vị (Ban QL DAXD; Trung tâm KHXH &NV; Trung tâm NC ứng dụng KHCN). Phòng Đào tạo đã đưa phần mềm quản lý đào tạo, đưa thông tin về kết quả học tập của sinh viên và cho sinh viên đăng ký môn học trên website; Trung tâm TT-TV đã đưa phần mềm thư viện giới thiệu tất cả danh mục tài liệu hiện có của nhà trường lên website.
        Về số lượng, chất lượng, thể loại bài viết đã phản ánh được các hoạt động lớn của đơn vị: có 427 thông tin trong mục tin tức và thông báo, còn lại là các thông tin về kế hoạch, biểu mẫu; các đơn vị đã kịp thời cập nhật thông tin theo quy định của trường lên trang của đơn vị.


4. Thư điện tử: 

Hệ thống thư điện tử theo tên miền riêng của nhà trường đã cấp cho tất cả cán bộ, giảng viên, nhân viên, sinh viên (K14,K15,K16 ) đáp ứng Quy định tiêu chuẩn đánh giá và cho điểm các lĩnh vực công tác đối với các cơ sở giáo dục đại học, cao đẳng của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Hiện tại đang tiếp tục tạo lập hộp thư điện tử cho sinh viên năm thứ nhất.
Nhà trường đã ban hành “Hướng dẫn thực hiện quy định sử dụng hộp thư điện tử theo tên miền của trường” và quy định từ ngày 01/01/2015 nhà trường sẽ áp dụng hình thức giao dịch văn bản điện tử để thực hiện tiếp nhận và gửi các văn bản, công văn của nhà trường đến các đơn vị, đoàn thể cấp trường qua website và Email.
Đến nay địa chỉ Email của Ban Giám hiệu, trưởng đơn vị và đơn vị đã thực hiện việc nhận gửi các văn bản, công văn của nhà trường; nhiều giảng viên, nhân viên đã sử dụng hộp thư điện tử tên miền của trường để thực hiện nhiệm vụ.

5. Đánh giá chung và kết quả xếp hạng trang web đơn vị.

 5.1. Đánh giá chung

website của nhà trường hoạt động an toàn, ổn định; việc đăng tải thông tin trên website thực hiện đúng quy trình, quy định. Số lượng tin, bài trên đăng tải lên trang chủ nhiều, phong phú, đa dạng; đã cung cấp những thông tin cơ bản về các hoạt động của nhà trường; công khai chương trình đào tạo, công tác kiểm định chất lượng, kế hoạch, tài chính, hoạt động khoa học công nghệ …đúng quy định; đáp ứng nhu cầu của cán bộ, giảng viên, HSSV và người dùng tin. Đã chuẩn bị các điều kiện để áp dụng hình thức tiếp nhận và gửi các văn bản, công văn của nhà trường đến các đơn vị, đoàn thể cấp trường qua website và Email.

Tin, bài đăng tải trên trang riêng các đơn vị có nhiều hơn những năm trước; nhưng vẫn chưa phản ảnh hết được các hoạt động của đơn vị và chưa có những bài viết có chất lượng cao. Mặc dù còn những hạn chế nhưng đa số các đơn vị đã chủ động đăng tải thông tin về hoạt động của đơn vị mình trên trang riêng của đơn vị phục vụ công tác đào tạo và NCKH của cán bộ, giảng viên và sinh viên.

5.2. Kết quả xếp hạng trang web đơn vị.

Căn cứ vào kết quả thực hiện các yêu cầu, quy định về nội dung đăng tải thông tin trên website, việc cập nhật thông tin kịp thời phản ánh hoạt động của đơn vị và số lượng tin, bài; chất lượng tin bài của đơn vị được đăng tải trên trang chủ và trang riêng của đơn vị; Ban Biên tập đã xếp hạng trang web đơn vị (hạng A: 19; hạng B: 2; hạng C: 8; hạng D: 3; không xếp hạng: 3), cụ thể như sau: 

- Các đơn vị đào tạo: 

Xếp hạng A gồm 5 khoa: Khoa KTCN; Khoa KT QTKD; Khoa Tại chức; Khoa SPMN; Khoa TLGD.
Xếp hạng B gồm 2 khoa: Khoa CNTT&TT; Khoa KHXH.
Xếp hạng C gồm 4 khoa: Khoa NLNN; Khoa KHTN; Khoa GDTC; Khoa LLCT.
Xếp hạng D gồm 2 khoa: Khoa SPTH; Khoa Ngoại ngữ.
- Các phòng, Ban, Trung tâm và Đoàn thể: 

Xếp hạng A gồm 14 đơn vị: Phòng TCCB; Phòng Đào tạo; Phòng Công tác HSSV; Phòng HCTH; Phòng QLKH&CN; Phòng ĐBCL&KT; Phòng HTQT; Ban QLNT; Trung tâm GDQT; Trung tâm TT-TV; Trung tâm phát triển đào tạo & HTHT; Trạm Y tế;  Đoàn thanh niên; Công đoàn.
Xếp hạng C gồm 4 đơn vị: Phòng QTVTTB; Phòng KHTC; Trung tâm GDQP; Hội cựu chiến binh.

Xếp hạng D gồm 1 đơn vị: Phòng Thanh tra.
Không xếp loại 3 đơn vị: Ban QL DAXD; Trung tâm KHXH&NV; Trung tâm NC ứng dụng KHCN.

II. Phương hướng trọng tâm năm 2015.


 Ban Biên tập website nhà trường và các đơn vị chủ động viết tin, bài đăng tải lên trang chung về các hoạt động của trường; đáp ứng đầy đủ, kịp thời nội dung 3 công khai theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.


 Các đơn vị trực thuộc, các tổ chức đoàn thể cập nhật đầy đủ thông tin về cán bộ, giảng viên và các thông tin cơ bản của đơn vị; đồng thời chủ động đăng tải tin tức, thông báo; kế hoạch đào tạo, chương trình đào tạo, công tác NCKH, công tác HSSV và các hoạt động khác kịp thời trên trang đơn vị.

 Đảm bảo các điều kiện để thực hiện giao dịch văn bản điện tử, tiếp nhận và gửi các văn bản, công văn của nhà trường đến các đơn vị, đoàn thể cấp trường qua website và Email đúng quy định.
 Có kế hoạch bồi dưỡng nghiệp vụ thường xuyên cho cán bộ phụ trách trang web của đơn vị và tiếp tục triển khai Email tên miền của trường cho sinh viên năm thứ nhất.

Ban Biên tập website nhà trường và các đơn vị thực hiện đúng quy trình, quy định đăng tải thông tin lên website; đồng thời kiểm tra, đánh giá và xếp loại trang web đơn vị đúng quy định.

	Nơi nhận:
  - Các đơn vị trực thuộc;

  - Các đoàn thể;

  - Lưu: VT, TTTV./.
	KT. HIỆU TRƯỞNG

PHÓ HIỆU TRƯỞNG                                                               

(Đã ký)
Hoàng Nam
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