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Độc lập - Tự do -  Hạnh phúc

	Số: 20/ĐHHĐ-CNTT
V/v tổ chức kỳ thi Olympic Tin học sinh viên toàn trường năm 2015.
	                  Thanh Hóa, ngày 30 tháng 1 năm 2015


Kính gửi:  Trưởng các khoa đào tạo.

Nhằm thúc đẩy và khuyến khích phong trào học tập, nghiên cứu khoa học trong sinh viên đồng thời lựa chọn đội tuyển tham gia cuộc thi Olympic Tin học sinh viên toàn quốc năm 2015, Trường Đại học Hồng Đức tổ chức cuộc thi “Olympic tin học sinh viên toàn trường năm học 2014-2015”, nội dung cụ thể như sau.
1. Nội dung thi: 

a. Khối Lập trình: Dành cho sinh viên đại học, cao đẳng ngành Công nghệ thông tin hệ chính qui trường đại học Hồng Đức. Nội dung thi tập trung vào các vấn đề như: Các giải thuật đã được học (tìm kiếm, sắp xếp, lý thuyết đồ thị, tối ưu hoá…); Các cấu trúc điều khiển; Kiểu dữ liệu xâu (chuỗi ký tự); Kiểu dữ liệu mảng (mảng 1 chiều, mảng 2 chiều).

b. Khối Tin ứng dụng (Tin Văn phòng): Dành cho tất cả sinh viên đại học, cao đẳng hệ chính qui trường đại học Hồng Đức (trừ sinh viên khoa CNTT&TT). Nội dung thi tập trung vào các kỹ năng, thao tác trên phần mềm soạn thảo văn bản Word và bảng tính Excel.
2. Tổ chức thi:

Thời gian thi: Dự kiến sáng ngày 15/3/2015

Hình thức thi:  Thực hành trên máy, tại khoa CNTT&TT.
Thời gian làm bài thi: Khối lập trình: 150 phút; Khối Tin ứng dụng: 90 phút.

3. Cơ cấu giải: Gồm giải tập thể và giải cá nhân. Giải tập thể áp dụng cho nội dung thi Tin ứng dụng (Tính tổng điểm của 10 sinh viên của khoa dự thi có điểm cao nhất). Mỗi nội dung thi đều có các giải cá nhân: nhất, nhì, ba và khuyến khích.


4. Tổ chức thực hiện:


Nhà trường yêu cầu các khoa đào tạo tổ chức xét chọn thành lập đội tuyển Tin học của khoa, tối thiểu 10 sinh viên để tham gia nội dung thi Tin ứng dụng. Khoa CNTT tổ chức xét chọn tối thiểu 10 sinh viên đại học công nghệ thông tin và khuyến khích sinh viên cao đẳng Công nghệ thông tin khuyến kích tham gia nội dung thi Lập trình. Đây là một trong nội dung để xét thi đua của các khoa cuối năm học.

Danh sách đội tuyển nạp trực tiếp cho đồng chí Lê Đình Nghiệp (khoa CNTT&TT, email: ledinhnghiep@hdu.edu.vn Điện thoại: 0912 698 679) tại VPK CNTT&TT (P.203 nhà A2) hoặc nạp qua văn phòng Đoàn Thanh niên (phòng 902 nhà Điều hành) chậm nhất là ngày 5/3/2015./.
	Nơi nhận:
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- Như trên;

- Website ĐHHĐ;

- Lưu: VT, CNTT&TT.
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