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Kính gửi:  
Trưởng các Khoa đào tạo


Thực hiện mục tiêu, kế hoạch Đảm bảo chất lượng năm học 2014-2015 của nhà trường; căn cứ Quyết định số 277/QĐ- ĐHHĐ ngày 20/3/2009 về việc Quy định xây dựng, điều chỉnh chương trình đào tạo các ngành tại trường Đại học Hồng Đức, Hiệu trưởng trường Đại học Hồng Đức yêu cầu Trưởng các Khoa đào tạo và phòng Đào tạo, triển khai một số nội dung sau:

1. Tiến hành rà soát các chương trình đào tạo các ngành, bậc, hệ đào tạo hiện Khoa, Bộ môn đang tổ chức, quản lí đào tạo, nhằm phát hiện những bất cập để điều chỉnh, bổ sung, xây dựng mới chương trình đào tạo. Đánh giá chương trình hiện hành và đề xuất những bổ sung, điều chỉnh tập trung theo một số tiêu chí sau:
a) Chương trình đào tạo phải đáp ứng yêu cầu “phát triển năng lực và phẩm chất người học” theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của BCH Trung ương Khóa XI.
 b) Chương trình đảm bảo tính khoa học: đáp ứng theo khung của Bộ Giáo dục - Đào tạo; quy định của nhà trường về: số lượng tín chỉ, tỉ lệ giữa lí thuyết và thực hành vận dụng thực tế, giữa kiến thức, kĩ năng, thái độ,…; theo các tiêu chí kiểm định chất lượng của Bộ Giáo dục và Đào tạo; đặc biệt chú ý đến việc mô tả nội dung học phần, tài liệu tham khảo.
c) Tính hiện đại của chương trình đào tạo: cập nhật những tiến bộ của khoa học và công nghệ tiên tiến, tham khảo các chương trình của nước ngoài,…
d) Ý kiến đánh giá của người học, người sử dụng lao động đối với chương trình đào tạo (kèm hồ sơ minh chứng).
Văn bản báo cáo rà soát chương trình đào tạo phải kèm theo biên bản kết luận của Hội đồng Khoa và Bộ môn quản lí ngành đào tạo (có hồ sơ minh chứng).

2. Đối với chương trình đào tạo đề nghị chỉnh sửa, bổ sung phải có luận cứ, hồ sơ minh chứng; sản phẩm chỉnh sửa, bổ sung cần gửi 07 bản cứng kèm theo bản mềm.

3. Tổ chức thực hiện: - Từ 12/2 đến 30/4/2015 thực hiện ở cấp Khoa, Bộ môn;

                                    - Từ 01/5 đến 31/5/2015 thực hiện ở cấp Trường.
Báo cáo rà soát; hồ sơ đề nghị chỉnh sửa gửi về trường qua Phòng Đào tạo (P. 207- Nhà điều hành) chậm nhất vào ngày 30/4/2015.
Yêu cầu trưởng các đơn vị thực hiện nghiêm túc nội dung công văn này./.
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